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CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
ATA DA 74ª SESSÃO ORDINÁRIA (VIRTUAL)
25 DE AGOSTO DE 2021


PRESIDENTE- JOSENITO VITALE DE JESUS (NITINHO)
1º SECRETÁRIO- FABIANO OLIVEIRA
2º SECRETÁRIO- SARGENTO BYRON ESTRELAS DO MAR

Com a proteção de Deus, e em nome do povo aracajuano, às nove horas e dez minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT),   Adeilson Soares dos Santos (Binho) (PMN),    Breno Garibalde (DEM),   Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Lida a ata da septuagésima terceira Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrição. 

EXPEDIENTE

Constam no Expediente: Projetos de Decretos legislativos de números: 16/2021 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, concede título de cidadão aracajuano ao Senhor José Cícero de Souza, 17/2021 de autoria do Vereador Isac, concede título de cidadão aracajuano ao Senhor Benjamim de Oliveira Júnior, 18/2021 de autoria do Vereador Paquito de Todos, concede título de cidadão aracajuano ao Senhor Adilson dos Santos, 19/2021 de autoria do Vereador Vinicius Porto , concede título de cidadão aracajuana à Senhora Jória Nascimento Dias,  20/2021 de autoria do Vereador Adeilson Soares dos Santos (Binho), concede título de cidadão aracajuana à Senhora Viviane Cruz Pessoa. Requerimentos de números: 379, 380, 381/2021 de autoria do Vereador Ricardo Marques, 386/2021 Adeilson Soares dos Santos (Binho). Moção de número 133/2021 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. Indicações de números: 2331 a 2334 de autoria do Vereador Ricardo Marques, 2335, 2336/2021 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 2337; 2371 a 2373/2021 de autoria do Vereador Eduardo Lima, 2338 a 2347/2021 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, 2348, 2349/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, 2350 a 2354/2021 de autoria do Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, 2355 a 2370/2021 de autoria da Vereadora Sheylla Galba, 2374 a 2388/2021 de autoria do Vereador Fábio Meireles. Passou-se à


ORDEM DO DIA

[bookmark: _GoBack]Presentes à fase de deliberação das matérias os Vereadores: Anderson de Tuca (PDT) (PMN),   Adeilson Soares dos Santos (Binho) DEM),  Breno Garibalde (PMN),    Cícero do Santa Maria (PODE), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), Joaquim da Janelinha (PROS), Linda Brasil (PSOL), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho) (PSD), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PC do B), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca) (PSD), Vinicius Porto (PDT), (vinte e quatro). Pauta de hoje dia vinte e cinco  de agosto de dois mil e vinte e um: Projetos de Decretos Legislativo de números: 14/2021 de autoria do Vereador  Josenito Vitale de Jesus (Nitiinho), em Votação Única, 15/2021 de autoria do Vereador Fábio Meireles, discutiu o autor, foi aparteado pelos Vereadores: Anderson de Tuca, Sargento Byron Estrelas do Mar. Discutiu o Vereador professor Bittencourt, foi aparteado pelos Vereadores: Fabiano Oliveira, Emília Corrêa, Ricardo Vasconcelos. Discutiu o Vereador Vinicius Porto, foi aparteado pelos Vereadores: Breno Garibalde, Isac. Discutiu o Vereador Ricardo Marques, Joaquim da Janelinha. Discutiu o Vereador  Alexsandro da Conceição (Soneca), foi aparteado pelo Vereador Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Fábio Meireles,  foi aprovado em Votação Única. Projetos de Leis de números: 244/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho). Submetido à votação, foi aprovado em segunda discussão, 12/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa. Emenda de número 1/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa ao Projeto de Lei de número 12/2021 recebeu parecer favorável do relator Vereador Anderson de Tuca, recebeu parecer favorável do relator Vereador Cícero do Santa Maria, da Comissão de Saúde e Direitos Humanos. Discutiu a Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Fabiano Oliveira, foi aparteado pelos Vereadores: Professor Bittencourt, Emília Corrêa.  o Vereador Fabiano Oliveira solicitou votação nominal. Encaminhou favorável a Vereadora Emília Corrêa. Submetido à votação Nominal recebeu cinco votos SIM dos Vereadores: e dezessete votos NÃO dos Vereadores: Anderson de Tuca, Adeilson Soares dos Santos (Binho), Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marques, Eduardo Lima,  Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,  Joaquim da Janelinha, Pastor Diego, Paquito de Todos, Professor Bittencourt, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca), Vinicius Porto., e uma abstenção do Vereador Isac.  A Emenda foi rejeitada.  Emenda de número 2/2021 de autoria do Vereador Fabiano Oliveira ao Projeto de Lei de número 12/2021 recebeu parecer favorável do relator Vereador Anderson de Tuca, recebeu parecer favorável do relator Vereador Cícero do Santa Maria, da Comissão de Saúde e Direitos Humanos. Submetido à votação, foi aprovado em segunda discussão. Discutiu a Vereadora Emília Corrêa.  Discutiu o Vereador Fabiano Oliveira. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt, aparteou Vinicius Porto. Discutiu o Vereador Ricardo Marques, aparteou a Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Fábio Meireles, foi aparteado pelo Vereador Anderson de Tuca. Assumiu a Presidência o vereador Vinicius Porto. Discutiu o Vereador Isac, aparteou o Vereador Professor Bittencourt. Discutiu a Vereadora Professora Ângela Melo, aparteou a Vereadora Linda Brasil. A Emenda foi  aprovada, com os votos contrários dos Vereadores: Emília Corrêa, Linda Brasil,  Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheya Galba. Assumiu a Presidência o vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho).  Emenda de número 3/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde ao Projeto de Lei de número 12/2021 recebeu parecer favorável do relator Vereador Anderson de Tuca, recebeu parecer favorável do relator Vereador Eduardo Lima, da Comissão de Saúde e Direitos Humanos. Discutiu o Vereador Breno Garibalde, foi aparteado pelos Vereadores: Professor Bittencourt, Cicero do Santa Maria. Discutiu a Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Professor Biitencourt, aparteou Fábio Meireles, Breno  Garibalde. A Vereadora Emília Corrêa solicitou votação nominal. Encaminhou favorável a votação nominal o Vereador Professor Bittencourt. Submetido à votação, recebeu vinte e três votos SIM dos Vereadores: Anderson de Tuca,   Adeilson Soares dos Santos (Binho),  Breno Garibalde,    Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima , Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles, Isac , Joaquim da Janelinha, Linda Brasil, José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), Pastor Diego, Professora Ângela Melo, Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Ricardo Vasconcelos, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Sheyla Galba, Alexsandro da Conceição (Soneca),  Vinicius Porto. A Emenda foi aprovada.  Emenda de número 4/2021 de autoria do Vereador Eduardo Lima ao Projeto de Lei de número 12/2021 recebeu parecer favorável do relator Vereador Anderson de Tuca, recebeu parecer favorável do relator Vereador Doutor Manuel Marcos, da Comissão de Saúde e Direitos Humanos. A Emenda foi aprovada.  O Projeto de Lei de número 12/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa, submetido à votação foi aprovado em segunda discussão. Requerimento de número 385/2021 de autoria do Vereador Professor Bittencourt. Discutiram o autor, Vereadora Emília Corrêa,  foi aparteada pelo Vereador Pastor Diego,  foi aprovado em Votação Única, com os votos contrários dos Vereadores:  Emília Corrêa, Linda Brasil,  Professora Ângela Melo, Ricardo Marques, Sheya Galba. Moções de números: 95/2021 de autoria da Vereadora Emília Corrêa.  Submetido à votação, foi aprovado Votação Única, 96/2021 de autoria do Vereador Pastor Diego, foi aprovado em Votação Única, 97/2021 de autoria da Vereadora Linda Brasil. Discutiu o Vereador Professor Bittencourt, foiaparteado pela Vereadora Professora Ângela Melo. Discutiu a Vereadora Linda Brasil.   Submetido à votação, foi aprovado Votação Única, 102/2021 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, foi aprovado em Votação Única, 103/2021 de autoria do Vereador Cícero do Santa Maria foi aprovado em Votação Única, 105/2021 de autoria do Vereador Professor  Bittencourt, discutiu o autor, foi aprovado em Votação Única, 109/2021 de autoria do Vereador Professor  Bittencourt, discutiu o autor, foi aparteado pelos Vereadores; Sargento Byron Estrelas do Mar, Ricardo Marques, Emília Corrêa, Doutor Manuel Marcos, Sheyla Galba, foi aprovado em Votação Única, 110/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde foi aprovado em Votação Única, 111/2021 de autoria do Vereador Fabiano Oliveira foi aprovado em Votação Única, 113/2021 de autoria da Vereadora Sheyla Galba, discutiu a autora,  foi aprovado em Votação Única, 119/2021 de autoria do Vereador Pastor Diego, discutiu a Vereadora Linda Brasil, foi aparteada pela Vereadora Professora Ângela Melo. Discutiu o autor; Eduardo Lima, foi aparteado pela Vereadora Emília Corrêa. Discutiu o Vereador Fábio Meireles, foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Discutiu a Vereadora Professora Ângela Melo, foi aparteada pelos Vereadores: Linda Brasil, Pastor Diego. A Vereadora Linda Brasil solicitou votação nominal. Submetido à votação nominal, recebeu quatro votos NÃO dos Vereadores: Isac, Linda Brasil, Professora Ângela Melo, Ricardo Vasconcelos e dezenove votos SIM dos Vereadores: Anderson de Tuca,   Adeilson Soares dos Santos (Binho),  Breno Garibalde,    Cícero do Santa Maria, Doutor Manuel Marcos, Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Fábio Meireles,  Joaquim da Janelinha,  José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), Pastor Diego, Professor Bittencourt, Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sheyla Galba, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca),  Vinicius Porto,   foi aprovado em Votação Única, 123/2021 de autoria do Vereador Cícero do Santa Maria,  foi aprovado em Votação Única, 124/2021 de autoria do Vereador Breno Garibalde foi aprovado em Votação Única. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou outra Sessão Extraordinária para alguns minutos, e deu por encerrada essa sessão, dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e um. Palácio Graccho Cardoso, dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e um.
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